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VESTI iz Frankfurta, nezavisni dnevni list dijaspore na srpsklom jeziku za Evropu, Ameriku i Australiju

obj. 30. avgust 2004.  

POVODOM ZAHTEVA MINISTARSTVA ZA DIJASPORU DA SE RASVETLE UBISTVA EMIGRANATA 

DOSIJEI KRIJU KRVAVE TAJNE  

• Josip Broz je u Evropu i Ameriku slao ubice da likvidiraju potencijalne protivnike njegovog režima, tvrdi 
istoričar Bora Karapandžić iz Klivlenda • Među žrtvama intelektualci, bivši oficiri, ali i devetogodišnja 

Ivanka Milošević, ubijena zajedno sa očuhom Dragišom Kašikovićem  

Ministarstvo za dijasporu Srbije uputilo je dopis Draganu 
Jočiću republičkom Ministru unutrašnjih poslova (MUP) i 
Radetu Bulatoviću, direktoru Bezbednosno informativne 
agencije (BIA), zahtevajući da se otvore dosijea vezana za 
ubistva pripadnika istaknutih antikomunista iz evropskog i 
prekomorskog rasejanja, pripadnika srpske političke 
emigracije. Jer, po rečima Aleksandra Čotrića, zamenika 
ministra dijaspore, "postoji više nego osnovana sumnja da su 
ih počinili pripadnici Uprave za državnu bezbednost (UDBE), 
odnosno potonje Službe državne bezbednosti (SDB) iz bivše 
SFRJ", čiji su arhivi sada u posedu MUP-a i BIA Srbije. 
- To što je činio Josip Broz, šaljući u evropske centre i 

Ameriku teroriste koje je SFRJ obučavala da bi likvidirala potencijalne protivnike
Broza i njegovog režima, nije radila nijedna druga komunistička zemlja tog vremena, 
osim Sovjetskog Saveza čije je terorističke metode Tito u celosti prihvatio, čak ih i 
prevazišao po njihovoj grozoti i jezivosti - tvrdi književnik Bora Karapandžić iz 
Klivlenda, autor brojnih istorijskih dela.

Andrija Lončarić 

Podsećanja radi, sa Dragišom Kašikovićem, koji je po mnogim emigrantskim 

Masakr sekirama 

- Brozovi egzekutori često su žrtve tako 
masakrirali da ih je bilo teško identifikovati. 
Po načinu kako su izvršena ubistva, 
islednici stranih zemalja bi utvrdili da su to 
izvežbani zločinci koji su izgubili i sam 
ljudski lik - priča gospodin Karapandžić, 
dodajući da su se "teroristi Josipa Broza 
Tita služili bezglasnim pištoljima, sekirama, 
kamama, otrovima, bombama, 
davljenjima". 



dokumentima simbol antikomunizma u srpskoj emigraciji severnoameričkog 
kontinenta, ubijena je i njegova poćerka devetogodišnja Ivanka Milošević, jedini 
svedok zločina. Oboje su izmasakrirani u noći između 18. i 19.juna 1977. u Čikagu. 
U emigraciji se smatra da je za ovaj zločin odgovorna UDBA, odnosno SDB kojoj se, 
takođe u SAD, pripisuje potonja smrt dr Mihajla Naumovića iz Čikaga, koji je pod 
nerazjašnjenim okolnostima izgubio život u automobilu, kao i ubistvo Borislava 
Vasiljevića, 1. februara 1979. u Geri (Indijana- SAD). Boro Mamula je likvidiran 17. 
avgusta 1977. takođe u Geri, dok je telo Borivoja Manića pronađeno 9. marta 1986. 
u prtljažniku njegovog automobila u južnom Čikagu. 
- Nakon što je 1963. godine SFRJ dopustila odlazak na rad u inostranstvo, Brozova
Služba državne bezbednosti je nastojala da tu ekonomsku emigraciju drži pod 
kontrolom otvaranjem klubova, restorana i organizacija. 

Ali, nije u potpunosti uspevala da ih odvoji od uticaja stare političke emigracije, pa je 
pribegla likvidacijama čelnika antikomunističkih srpskih organizacija, kao i onih 
političkih emigranata koji su se bavili novinarstvom, publicističkim i književnim radom, 
zatim izdavača i urednika nacionalnih novina i srpskih radio-emisija u svetu - tvrdi u 
izjavi za "Vesti" Ivan Stojanović iz Beograda, osnivač i izdavač lista "Nova iskra", 
koja nastavlja tradiciju emigrantske "Iskre" iz Minhena. 
U Evropi, među pobijenim antikomunistima su Ratko Obradović likvidiran 17. aprila 
1969. u Minhenu, zatim Jakov LJotić, koji je zadavljen 8. jula 1974. u istom gradu, 
dok je Dušan Sedlar ubijen 16. aprila 1980. u Diseldorfu. Bora Blagojević je 
usmrćen 8. marta 1975. u Briselu.

Satarom po Andri 

Za ime Andrije- Andre Lončarića vezuje se i 
osnivanje emigrantskog Srpskog 
oslobodilačkog pokreta Otadžbina (SOPO) 
u SAD. Nakon što je Lončarić ubijen u 
Parizu, "NJujork tajms" je napisao: "NJega 
je ubio jedan jugoslovenski agent". 
- Nađen je u lokvi krvi sa razmrskanom 
lobanjom. Titovi teroristi su ga ubili 
mesarskom satarom. Andrija Lončarić je 
svojevremeno odležao u Titovim 
kazamatima 14 godina robije, pa je 1962. 
pušten na slobodu, te je preko Trsta došao 
u Pariz - kaže Karapandžić. 

Hitac u Obradovića 

Mira Beham iz Minhena, naš poznati pisac i 
borac za istinu, svojevremeno je ispričala 
za Vesti da je njen otac Ratko Obradović 
ubijen 17. aprila 1969. godine u 21 čas i 12 
minuta, iza zgrade koja je bila preko puta 
kuće u kojoj su stanovali u Minhenu. 
- Nikad neću zaboraviti taj dan. Sećam se 
okupljanja ljudi, policijskih sirena, da smo 
izlazili na prozor s pitanjem šta se desilo, 
jer se iz naše zgrade nije videlo mesto 
zločina. Posle dva i po sata od ubistva mog 
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U Belgiji su, takođe, pobijeni Petar Valić, 13. maja 1975, te Miodrag Bošković i 
njegov sin, kao i Uroš Milićević - sva trojica usmrćeni su 6. avgusta 1976. Jovo 
Caričić je ubijen 17. februara 1986. u Beču, a s proleća 1945. u Austriji je netragom 
nestao i oficir Draže Mihailovića Siniša Ocokoljić. Savo Čubrilović je likvidiran u 
Stokholmu 15. decembra 1969, dok je Andrija-Andra Lončarić ubijen 10. marta iste 
godine, u Parizu. 
- Teroristička dela Tito je redovno sprovodio kroz zvanična diplomatska 
predstavništva SFRJ gde su se jugoslovenski teroristi krili i pripremali svoja zlodela. 
A kada izvrše gnusna ubistva, teroristi su uz pomoć Titovih diplomata nesmetano 
odlazili sa mesta zločina i vraćali se u SFRJ - priča Karapandžić.

oca, nemačka kriminalistička policija je 
pokucala na vrata našeg stana i saopštila 
nam strašnu vest. Sahranjen je na groblju u 
Minhenu. Ostalo je troje njegove siročadi, 
dve kćeri i sin, kao i supruga udovica. Do 
danas nismo otkrili ko je ubica našeg oca - 
ispričala nam je Ratkova mlađa kći Mira 
(Obradović) Beham. 

On je Brozove zločine, kako napominje, opisao u svojoj knjizi 
"Jugoslovensko krvavo proleće 1945 - Titovi katini i gulazi", 
koja je izdata 1976. u SAD. 
- Titov terorizam, prema našoj političkoj emigraciji - ukazuje 
Karapandžić - bio je najsnažniji 1969. godine i nije prestajao 
do kraja Brozovog života, a nastavljen je i posle njegove 
smrti, gotovo do raspada bivše SFRJ. 

Ivonka Milošević 

Savo Čubrilović
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Drqagiša Kašiković

Ratko Obradović
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Ubijen u Briselu: Grob Bore 
Blagojevića 

Radmila Lončar
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